/
YUICTOBUK ,
Jiser Ne A j (BCOIH Xumast ]

(,/zu} 0-6o ) — CX”X%W

. M(p™
UU(P‘*): SQ, 580/ = J;%@Z)

= S BB
uU@*): Ex +x+ 2.8y +FY ]_ﬁ_)
M@ga= ax+x+ aitey +{1Y — 00~

= Zx 4 ;23(9:59(;9‘>’é:> X X 5,409
(3x + l{@%:lOO e_\v,olqg

PHOUMT X Y= B los toFe e S
Tenga  awoneryngpras Popuyna = Cz HzO, N - 7L

0\

NO, ETPYrtypuas PORMY AL é-6e A
@Y o
,_{,_f “_ﬂPa@HQHw waunga

%4/(4@90




YUCTOBHUK
Jimer Ne __2

J \/NH
) a.}_ NaNO, + Hel —
QH.B
3> N,;z(Zl o : OW
(/ %Hl@ /’;
CHq

O\r\ ; 9 k’_\@/-»@_o—g AN
5 By QNI WO CHy, X<
( 1 Sk Q ,Qg | C‘
CH - —

e
H}c/ e

7 N\
HC  Chy

B T kfw%? %
\Nag B.On toulog C,lg 0, W - M

\U(H) g/ | r}j@t’b h(Nalngg ‘OH&O\> X h(CZHXM/)

Towga M) Gaepe: 10-X + 9.4 — m(@
g&bu hPOQQG'u pOoRT Ha [0 (fL) @ebra POQ’GOPG

#gu CEYEHOBCKME m(P-pa)=38] X493 4=1006)
- YHUBEPCUTET (1) — gox 48y = & &)

=




v e
quiC L OBUVK ] ' CBQOHI XuMys ]
JimerNe _ 3

i%%&x + 92y=100 {x = 0,050
g Y = o96¢
Torga ™ (O) & p-pe W'QOO ")
m(0)= 47.x + 3y :()t:z 10,0528+ 20,868 = 08976 +
GOy = 35046 (¢ e e
e e it (0)= 2 2501 s
Orbert 38,5046 v e

&ij NMyere  Cx HyOy Ng — Bewyeerbo uciouse Wb

ey (kOuy.
294 @,,_) H;@Oq o) # ¥ ughn) V=eUef) M=0, 504g)

Q) T ho yew. 6ee amque ZZ;CXHjo,Zt\)g e (NH‘bgg’Ou:

n(N)=n (@H\Q&S&Oq) -(-\x/:: 0,33 . 3= 0,005 Meee < = QO?;_MM,\:

NG = NCOy) = B - JI420 om0 - ~ 0
R.T 8,34 -@5+20)” —A0FF5 T

= 0,16 FL0n6 e
A ) N xTO8 NO 3edcon
4> h@ﬂ %) ?em‘ro@ Pa@*@ po | 3 J
Coxparesd  MALLH A ~—> h, 1,80, =®Hu)&90q> = 0,0095wons
hHSo, -7 Tyer <30, _
S L hg@lg(}) =0 <SO;,{\

: , -3
h(QO&\): _, lOg@Ué’,lo = 0,34 o0 | h(HaSOlD=O,3_425MO’\é
= ieY

T’L%—@_\b@% @ PQG!/UZ/HTQ Sk h (\L‘D: é-ésﬁ;.r:.é— 4

6

42> CEYEHOBCKU
“=%° YHHBEPCUTET

CM Ha wf'&?'

NA | At




2 (gggglsgm ] <Bcom — j
Q) h 90, 7 = n SO,
]/—*7 Ng = b @Hq);g@u#g = Q,0025 JUONb

= i =
h, — 99%25.0646.0"_ @y 64, 42235  — 0,026 WONG

JBIsIoeE R T PUETAKT:
h “a%u:o\oaszs@m@:%ﬁm
' -3
W) o 99725 -9348 l0_
) 9 n (C0y) = ReT ) 2ege
= 0,04} 0t o

/?> b n)e pesrentot pabre o(H) mpogyTos 1o daeomy coxpanen
amovwr: 0 (H) + 20 (180 = 8 1({lH )80, + h(HsO) -4
W (1) + 0057 = goa + 2E2L

n(H) = 0,076 - 0,057
h (H)= 0,09
5\> m (0) 4 = m (6-80) — m(C) -m(\)) -m (M) =0,324— 0,01t 12 -
= 0,005 u— 00a1= 006U 1 n(0)=%2 goou ()
s

G)x Clers o n(Q) . h(H\) :V\(O>3 h(\\\\)ZO,ON'.O,O\BZ{
10005 = 35 :ug5 4425 = (yr(9-uly /F jL
CW Hgg Oqu* — c@’@} SADNACAC « CPOMI\O\ ‘ |
Z) “Wewo BanenTranx SuticTpon08.: C’-u; H—%,‘ 0=6: N=b

gy B4 0one 6-03 N U449+ G4+ 5.5 =56 +20+(54 35 =

/% CEuEHOBCKMi = J2Y MO0ne=n(2)éarcmiox
.“=%. VHUBEPCUTET % wewo e Ban.:
i 7\ R Nl
O+ 42upN A




SPan o .,
[ YUCTOBUK | .

[T e s Jﬁ”gﬁ‘ ‘ BCOIII Xumus

\ Jimcr N2 __>

[___\‘ Xy — ey ®

KaCVOz NH; HC/ H S’ KC/O] M/D:e@”)éj
Xt g0, % 7 X3 KT KTt TA

OQI:QQO + kaGVaOg ("'% QO = CV§O>3 +3F€ g@) + /,:,7 H 0

> ]TQ\Q(Q)B —HNHa +§HJO %QR’-(O\* \ -M@H)@O ._L‘
9 Fe (O 4310l — \:Qoxg +34,0 |
lbﬁtet (FH&g*w-——?ﬁ?@@& +S+QHC/

ﬁ%& :1:@8’9 + K@ 03‘/@6 (/:(:‘ZC/E7L K@ -,Lgon”"’

46" Y-

) 7ot + b, [T P Rren] ko

Z/\/M) @

>§U\]G€’ -—FQH;O o @(; 4 Hc; + 2 NaOH +‘
Pl g0, NG O daons  Oaeone
mé\lab)“éuo 0,05 = 452(4/ hNaC/= 55 = O,& JAON 6

.>2HQO —1H, + O ¥ TMyers h@;()): x wwonb 70 hO)=! v

/
—t

X JAONG + xone w(o) & T@eppou Oer.:
5 +° ’ '
3 Go+el, 5 0l Huwlo)= 216X =14263
0,1 uone 0, /Mne M(Cu)+ M(C/)+ rn(O)
ch +0, — JZCMO (6 X = 2.8
= 12,63
Q\X\MOM» 100 + h(@/l).g,%)“ + X (OO
.~ CEYEHOBCKHY
< 2% YHUBEPCUTET
Y AOIEIR = TTlEel
alvdlidiza {074 + 16X (00



Y CTOBUK
<JIHCT Noe_ ¢ QCOHI Xumms j

A
h (O> @3: %&XOf\b g :@a’\;%ﬁ@ﬁb gé’?“?-.'!!i’ b O/ 5-(/U.Dof\b

sty= ™(0)=n(0).1c = 0stt) 0516 =8 )
& ()-wneeo amues O 6 76@390,44 OCTATIe

m=7 84 (@)
h@a\oba: 7(;';" =0,055 h@gPO): Qm(BO}:OM/{

0 HsPo, +INaOH — Na,NPQ, 4 +H,O

| m /

\ b

3 Na,Wpo, + HaPO, — 1Na H, PO,

N=001mone  N=0,04 wont 0,09 Janb
(O@T(lr\o% O(Ogm,\y

A\) . ?O@@OW : Na HJ P(Qu — W LOLAMEHEWAL (/L(

NdozHPOu - O,Q LLONG w NQHJ POH — m NaHa POy 100y
m ppa
m P— 4= . m@’&)_m(ﬁ(‘;)_
— Hg@ 4+ M %05 -
= QU0 - 265.04-0,4-4814731=
= 23616 (f),)

Na HyPg, — 0,09 twons




-
YUCTOBUK ,
JImer Ne _ =F ] <BC@H§ Xumsist j
W-NgHPO—=—> Na
=

A @Wx PO(,> = 0,08 woth M =001120=2¢

W@GHQPO(): PZZO?G%({Z 100 v 1 06 . K

Or@er: 2@) - macea O 8 1egypo

&c CEYEHOBCKHNM
“=%% YHUBEPCHUTET

2

| /%/(/{/ : é/ /{//




